



2020年希望工程圆梦行动系列报道

情系大学生 圆梦进行时

□见习记者 孙靖 文/图



崔文丽:今天的付出是为了明天的收获

家住项城市孙店镇马庄村的崔文丽,今年高考考了562分,报考了河南农业大学。

崔文丽的父亲在外务工,母亲在家照顾患病的爷爷,家庭经济压力较大。崔文丽十分清楚,只有掌握了知识才能改变命运,

她始终坚信,努力就会有回报。

在生活上,崔文丽勤俭节约,不乱花一分钱,尽量减少家庭负担。疫情期间,父亲无法外出工作,一家人的生活更加困难。所以,疫情期间崔文丽更加努力学习,常常独自学习到深夜,为的是能在高考中绽放光

彩。如今,她成功地在百万考生中脱颖而出,用奋斗让自己离梦想更近一步。

对未来充满希望的她说:“以后,我一定要努力让家人过得更好。”



李佳倪:只有拼搏才会到达成功的彼岸

家住项城市南顿镇李楼村的李佳倪,今年高考考了589分,报考了河南中医药大学。

李佳倪父母都是农民,农忙时在家务农,农闲时外出打零工,收入微薄。家中除李佳倪以外,还有一个即将步入高中的妹妹和读小学的弟弟,兄妹三人给原本不富

裕的家庭带来了更多的困难。

李佳倪从小就刻苦学习,在各个阶段都取得了优异的成绩。在生活上,李佳倪尽自己最大的努力替父母分忧。

疫情期间,李佳倪被抗疫一线白衣天使们的事迹感染,励志要成为一名优秀的医生,救死扶伤,为国家的医疗事业尽一份

力,所以,李佳倪选择了河南中医药大学的医学专业。

“感谢父母和老师为我提供了学习平台,感谢政府和爱心人士对我的帮助,我一定会更加努力拼搏”李佳倪说。



刘明园:努力学习 报答父母 报效社会

家住项城市孙店镇高皇庙村的刘明园,今年高考以578分的成绩被河南理工大学录取。

父母均无固定工作,家里经济来源不稳定,刘明园的母亲于2014年患尿毒症,每周都要去医院做三次透析治疗,价格高昂。母亲不能干重活,在家又需父亲的陪

同,姐姐在家照顾爷爷奶奶,哥哥在北京务工,全家的经济来源都靠哥哥一人支撑,家庭十分困难。可刘明园并没有被生活的苦难打倒,反而更加勤奋学习,奋发图强,为家人分忧。

她对此次圆梦行动的活动心怀感恩,记者采访时,她激动地说:“因为今年疫

情影响,家里都没什么收入,而我马上要去上大学,学费都凑不够,特别感谢此次活动,缓解了我的经济压力,解决了家里的燃眉之急,我以后一定继续努力学习,报答父母,报效社会!”



秦林林:刻苦学习 回报社会

家住项城市范集镇秦路门村的秦林林,今年高考考了563分,被河南理工大学录取。

秦林林从小在农村长大,自幼父母双亡,奶奶与她相依为命,种地是她家唯一的经济来源。如今,秦林林奶奶的身体每况愈下,奶奶为省钱供她读书,舍不得吃舍不得

穿。奶奶患有帕金森病和腿部类风湿性关节炎,她曾多次劝奶奶去医治,甚至提出辍学去挣钱为奶奶治病的打算,奶奶毫不犹豫地否决了,奶奶对秦林林说:“知识改变命运,就算再苦再累我也要供你上学。”她深知自己的学习机会来之不易,为了让奶奶以后过上更好的生活,在学校里她一直严格要求自

己,勤奋刻苦,努力学习。

秦林林感谢此次圆梦行动的活动给了她这次宝贵的机会,减轻了她和奶奶的负担,让她能够心无旁骛地去上大学,以后一定刻苦努力学习,回报社会。